
WordPress 
 

Odlaskom na službenu stranicu Wordpress.com kreiramo naš račun za izradu naše prve stranice. 

Slika 1. prikazuje izgled početne stranice i gumb za početak našeg rada. 

 

Slika 1. WordPress.com 

Odabirom gumba Get Started prikazuje se forma za registraciju, slika 2. 

 

Slika 2. Izrada računa 

 

https://wordpress.com/


Sljedeći korak pri radu je odabir domene, slika 3. 

 

Slika 3. Odabir domene 

Domena predstavlja web adresu stranice, prilikom unosa vašeg imena otvaraju se mogućnost 

odabira različitih domena, za ovaj rad dovoljno je odabrati domenu koja je besplatna. Takva 

domena ima naziv: VAŠE_IME.wordpress.com. 

Zadnji korak pri instalaciji i kreiranju računa je odabir plana rada web stranice, slika 4. Za 

edukaciju je dovoljno odabrati da će se raditi s besplatnom stranicom. 

 

Slika 4. Odabir plana 

Web stranica je kreirana, za kraj potrebno je na potvrditi mail i spremni ste za rad. 

 

 

 



U pregledniku se otvara nadzorna ploča (eng. dashboard), slika 5. 

 

Slika 5. Nadzorna ploča 

Za početka potrebno je dodati ime svojoj web stranici, slogan, logo, urediti podnožje stranice. 

Dodjela se odrađuje u izborniku Postavke-Općenito, slika 6. 

 

Slika 6. Postavke web stranice 

U izborniku Postavke mogu se urediti i postavke za pisanje, rasprave, čitanja. medijski zapisa. 

Svaki od podizbornika definira svoja svojstva.   

 

 



Izbornik Korisnici pruža mogućnost poziva više korisnika u tim te im je moguće dodijeliti ulogu. 

Slika 7., prikazuje uloge. 

 

Slika 7. Korisničke uloge 

 

 

 

 

 



Sljedeći izbornik koji je bitan je izbornik za odabir teme, izbornik Izgled, slika 8. 

 

Slika 8. Izbornik Izgled 

Editor i Prilagodi izbornici pružaju mogućnost uređivanja postojeće web stranice. Slike 9., i slika 

10., prikazuju izgled izbornika.  

 

Slika 9. Editor izbornik 



 

Slika 10. Prilagodi izbornik 

Odabir teme ovo o samom korisniku, o načinu što će stranica prikazivati i za koju namjenu će se 

koristiti. Izbornik tema nudi mogućnost odabira preporučenih, popularnih, svih teema, onih 

besplatinih ili onih premium tema,  

Odabirom teme, temu je potrebno aktivirati, slika 11., i odlučiti hoćete li zadržati svoje podatke ili 

želite preuzeti sve od odabrane teme. 

  

Slika 11. Odabir i instalacija teme 

  



Izrada stranice 
 

Prilikom stvaranja nove stranice potrebno je odabrati izbornik Stranice i odabrati gumb Dodaj 

novu stranicu. Dodavanje nove stranice može se odraditi kao prazna stranica ili da se odabere 

predložak s već definiranim rasporedom pojedinih kontrola. 

 

Prazna stranica prikaza je na slici 12. 

 

Slika 12. Predložak prazne stranice 

Desni prikaz prikazuje opće postavke stranice, a odabirom na znak “+” otvara nam se Gutenberg 

izbornik, slika 13. Izrada stranice temelji se na stvaranju blokova. Unutar svakog bloka moguće je 

postaviti različite kontrole.  

Kontorole su raspoređene prema blokovima: Text, Media, Design, Widgets, Theme, Embeds, 

Crowdsignal, Earn, Grow. Svaki blok sadrži više kontrola, postavljanjem kontrola na stranicu 

moguće je kombinirati pojedine kako bi dobili željeni izgled stranice, slika 14. 

 



                     

Slika 13. Kontrole 



 

Slika 14. Postavljanje kontrola 

Izrada objave 
 

Objave se izrađuju kroz izbornik Objave. Rad s objavama jednak je radu sa stranicama. Desni 

izbornik prikazuje osnovne postavke objave, gdje da se pozicionira, kojoj kategoriji objava 

priprada, u koje vrijeme će se objaviti . 

  

  



Izbornik Dodatci 
 

Prilikom rad i kreiranja web stranice pokazuje se potreba za stvaranjem pojedinih kontrola i njezine 

funkcionalnosti. Jedan od primjera je izrada kontakt forme. Takav dodatak je već prisutan i 

izrađen. Potrebno ga je samo aktivirati na stanici i primjeniti. Slika 15., prikazuje kontakt formu. 

Izbor forme ovisi o korisnikui potrebi što odbrati. U nadograđenoj verziji WordPress-a vidljivo je 

da su pojedini dodatci besplatni, a pojedini se naplaćuju. Pravilan odabir dodatka korisniku može 

uštedjeti vrijeme i poboljšati rad stranice. 

Dodatci koji imaju više od  milijun preuzimanja su: Yoast SEO, Akismet, WP Rocket, Elementor, 

Form i najčeće su korišteni dodatci. 

 

Slika 15. Contact Form 

Napomena: radimo s besplatnom verzijom gdje je potrebno prvo odraditi upgrade na plaćenu 

verziju kako bi imali mogućnost izbora formi. 

 


